
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ 
 

ХV Всеукраїнської науково-практичної  
конференції молодих учених та студентів 

з міжнародною участю 
 

до 120-річчя Одеського національного 
технологічного університету 

 

«Проблеми формування 

здорового способу життя у молоді» 
 
 
 
 
 
 
 

6 жовтня – 8 жовтня 2022 року 
 

м. Одеса 



 

УДК 663 / 664 

 

 

Головний редактор,  

канд. техн. наук, доцент                      О.М. Кананихіна 

 

Заступник головного редактора,  

канд. техн. наук, доцент                      Т.М. Турпурова 

 
 

Редакційна колегія, 

доктори техн. наук, професори: 

 

 

 

доктори екон. наук, професори 

доктор техн. наук, доцент  

канд. істор. наук, доцент 

канд. біол. наук, доцент 

канд. фіз-мат. наук, доцент 

канд. техн. наук, доценти 

 

 

Технічний редактор, 

канд. техн. наук, доцент 

 

 

О.Г. Бурдо, Я.Г. Верхівкер , 

О.О. Коваленко, Л.М. Тележенко,  

О.С. Тітлов, Н.А. Ткаченко,  

О.Б. Ткаченко 

Л.В. Іванченкова, Н.А. Добрянська 

А.В. Макаринська  

А.О. Соловей 

О.Л Гаркович. 

Ю.К.Корнієнко  

Л.В. Агунова, О.В. Макарова, 

Т.П. Сергеєва, О.О. Фесенко  

 

 

Т.М. Турпурова 

 

Одеський національний технологічний університет  

Збірник матеріалів ХV Всеукраїнської науково-практичної 

конференції молодих учених та студентів з міжнародною участю «Проблеми 

формування здорового способу життя у молоді» / Міністерство освіти і науки 

України. Одеса: ОНТУ, 2022. С. 326. 

 

 

Збірник опубліковано за рішенням Вченої Ради  

від 9 листопада 2022 р., протокол №5 

 

 

За достовірність інформації відповідає автор публікації 

 

 

© Одеський національний технологічний університет, 2022 



292 

 

 3. Федишин Н.І. Методи податкового планування суб’єктів 

господарювання // Бухгалтерський облік і аудит. 2011. C. 392-394. 

 

Наукові керівники – канд. екон. наук, 

доцент Маркова Т.Д., 

ст. викл. Пчелянська Г.Б. 
 

 

ГРОШОВІ ДОХОДИ ЯК ІНСТРУМЕНТ  

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ 

 

Кірток О.М., Петрашевська Д.А., студенти IV курсу  

СВО «Бакалавр» факультету ЕБіК 
Одеський національний технологічний університет,  

м. Одеса 

 
На  сьогоднішній день актуальність і  значимість грошових 

доходів у житті як фізичної так й юридичної особи не викликає 

сумнівів. Грошові кошти за своєю природою є початковою і кінцевою 

стадією кругообігу господарських засобів, швидкість руху грошових 

коштів визначається ефективністю діяльності підприємства та рівнем 

життя людини. Зазначимо, що здоров’я - це стан повного фізичного, 

духовного і соціального благополуччя, а не лише відсутність хвороб 

або фізичних вад. 

Дослідження свідчать, що світова наука розробила цілісний 

погляд на здоров’я як феномен, що інтегрує принаймні чотири його 

сфери або складові – фізичну, психічну (розумову), соціальну 

(суспільну) і духовну. Всі ці складові невід’ємні одна від одної, вони 

тісно взаємопов’язані і саме разом, у сукупності визначають стан 

здоров’я людини. 

Соціальне здоров’я пов’язано з економічними чинниками, 

стосунками індивіда із структурними одиницями соціуму - сім’єю, 

організаціями, з якими створюються соціальні зв’язки, праця, 

відпочинок, побут, соціальний захист, охорона здоров’я, безпека 

існування тощо. Впливають міжетнічні стосунки, вагомість різниці у 

прибутках різних соціальних прошарків суспільства, рівень 

матеріального виробництва, техніки і технологій, їх суперечливий 

вплив на здоров’я взагалі. Ці чинники і складові створюють відчуття 

соціальної захищеності (або незахищеності), що суттєво позначається 

на здоров’ї людини. У загальному вигляді соціальне здоров’я 

детерміноване характером і рівнем розвитку головних сфер 
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суспільного життя в певному середовищі - економічної, політичної, 

соціальної, духовної.  

Статистичні дослідження, свідчать що рівень доходів 

населення мають вагоме значення на забезпечення здорового способу 

життя. Сукупні ресурси в середньому за місяць у розрахунку на одне 

домогосподарство в 2021 році порівняно з 2010 роком збільшились в 4 

рази з 3481 грн. до 14490,6 грн.  (рис. 1). 

У 2021 році структура сукупних ресурсів домогосподарств у % 

є наступною [1]: 

1) Оплата праці – 59,8 %. 

2) Доходи від підприємницької діяльності та самозяйнятості – 5,7 %. 

3) Доходи від продажу сільськогосподарської продукції – 2,5 %. 

4) Пенсії, стипендії, соціальні допомоги, надані готівкою – 19,8 %. 

5) Грошова допомога від родичів, інших осіб та інші грошові доходи

 – 6,1 %. 

6) Вартість спожитої продукції, отриманої з особистого підсобного 

господарства та від самозаготівель – 3,0 %. 

7) Пільги та субсидії безготівкові на оплату житлово-комунальних 

послуг, електроенергії, палива – 0,1%. 

8) Пільги безготівкові на оплату товарів та послуг з охорони здоров’я, 

туристичних послуг, путівок на бази відпочинку тощо, на оплату 

послуг транспорту, зв’язку – 0,3%. 

9) Інші надходження – 2,7%. 
 

 
 

Рис. 1 – Динаміка сукупних ресурсів в середньому за місяць у 

розрахунку на одне домогосподарство за 2010-2021 рр., грн* 
*побудовано на підставі даних Державної служби статистики України 
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Отже, оплата праці займає більшу частку у формуванні 

сукупного доходу людини, і яка  є джерелом забезпечення необхідного 

ведення здорового способу життя, а саме забезпечення соціального 

здоров’я. Зрозуміло, що у реальному житті всі чотири складових - 

соціальна, духовна, фізична, психічна, і діють одночасно і їх 

інтегрований вплив визначає стан здоров’я людини як цілісного 

складного феномена. 
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